
 

 

                         ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

02 (dois) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre 

sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, 

Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem onde  convidou o vereador Vicente Francisco de Paula para ler 

seu oficio de nº 01/2019 senhor presidente antes de iniciar o meu oficio gostaria 

que senhor registrasse a presença do ilustre prefeito de Rios dos Bois e seu 

assessor senhor presidente eu venho a esta casa de leis hoje fazer um 

requerimento verbal e junto com esse requerimento vai um oficio solicitando de 

vossa excelência que faça um termo de cooperação no que tiver dentro da lei 

com a rádio para que sejam transmitida as sessões via rádio desta casa para 

que nosso trabalho seja ouvidos nas fazendas porque se eles não vem até esta 

casa nós vamos até casa deles senhor presidente o oficio 01/2019 venho solicitar 

a liberação para que a rádio Tabocão FM venha fazer a cobertura das sessões 

desta casa de leis sem ônus para esta casa de leis senhor presidente 

atenciosamente o vereador Vicente Francisco de Paula muito obrigado foi dado 

início a Ordem onde não havia nada na ordem do Dia logo após o presidente 



perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 

05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse: boa 

noite a todos aqui saldo o prefeito da cidade de Rios dos Bois Moacir Oliveira e 

também meu amigo Joel Rufino senhor presidente sabendo da preocupação dos 

pares sobre a saúde hoje eu estive conversado com a diretora da unidade de 

saúde a senhora Débora e sair até animado e confiante que possamos resolver 

essa situação crítica que todos aqui se encontra neste momento juntamente com 

a secretaria e o prefeito eles estão fazendo uma cooperação eu acho que 

provavelmente será em licitação por isso também vai precisa dos pares 

aprovarem eu acho que é de suma importância pra população pois eles vão 

trazeres pra população um pediatra um ginecologista e um ortopedista e ainda 

um médico para trabalhar noturno então fiquei muito animado com essa 

conversa se nós tiver a oportunidade de estar conversado com o prefeito hoje ou 

amanhã que a gente possa cobrando mais sobre isso se é pra agora ou não ou 

se vai ser o mais rápido possível e sobre o oficio do vereador Vicente Francisco 

de Paula eu concordo com você acho de suma importância que essas sessões 

seja transmitida via rádio para a comunidade das zonas rurais pois é um meio 

de comunicação desta com a população então parabenizo o vereador Vicente 

pelo oficio  muito obrigado senhor presidente em seguida se manifestou o 

vereador Vicente Francisco de Paula que disse: queria senhor presidente só 

agradecer a presença do prefeito de Rios dos Bois e seu amigo que seja bem-

vindo a esta casa de leis obrigado pela presença muito obrigado senhor 

presidente logo após se manifestou o vereador Antônio Fialho que disse: 

primeiramente quero agradecer a Deus quero agradecer também a presença do 

prefeito de Rios dos Bois e seu secretário Joel que sejam bem vindos e volte 

sempre muito obrigado senhor presidente em seguida se manifestou o vereador 

Waltuir que disse: quero aqui cumprimentar em nome do prefeito da cidade 

vizinha  Moacir e seu secretário Joel Filho quero aqui dizer aos nobres colegas 

a alegria e a satisfação de ter recebido hoje mais duas vans escolares para nosso 

município quero aqui também dizer aos nobres colegas a alegria imensa de 

sábado está falando quase duas horas meia com uma pessoa o qual todos 

conhece que morou na cidade de Tabocão que vendeu sua residência o qual 



disse ela o dinheiro muito bem empregado porque rodou por São Paulo Goiânia 

Mato Grosso e ela veio me dizer com toda a alegria fiquei emocionado com a 

notícia que ela me disse que voltou a enxergar estou falando da Delirdes ela 

voltou sim vê a luz do dia que nós estamos vendo também isso é uma benção 

de Deus que todos nós ajudemos também com essa recuperação de fazer as 

doações que ela pedir tanto na rádio como nós festejo vereador Paulo Coelho 

acho que você lembra pedindo ajuda e graças a Deus ela voltou a enxergar 

quero dizer ao nobres colega prefeito de Rio dos Bois que as estradas ali que 

faz parte do município de Rios dos Bois e Tabocão com o termo de parceria que 

temos aprovado aqui pelo município gostaria que o senhor olhasse com 

dedicação aquelas estradas que por lá eu passei tá meio complicado passa por 

lá mais como senhor me falou agora a pouco que está tampando os buracos 

mais tem essa outra estrada que passa aqui por baixo também que corta o lajeiro 

e sai até no Baltasar peço que o senhor der uma olha com carinho esse povo do 

município de Rios dos Bois e muito obrigado em seguida se manifestou o 

vereador Gerson Alves que disse: boa noite a todos em primeiro lugar quero 

agradecer a Deus quero aqui agradecer a presença do prefeito da cidade vizinha 

de Rios dos Bois e seu amigo que sejam bem vindos prefeito a esta casa de leis 

e gostei da notícias que o nobre colega vereador Paulo Coelho disse referente a 

saúde tem tudo pra melhora e tem que melhora mesmo não só eu mais a 

população toda do município que está cobrando de nós vereadores então vamos 

cobrar mais pra ver se resolve o mais rápido possível e muito obrigado senhor 

presidente em seguida o presidente agradeceu a presença do senhor prefeito de 

Rios dos Bois e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o 

presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou 

a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá 

assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      



1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 


